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98.44% 755

1.56% 12

Q1 Êtes-vous un musicien professionnel / Are you a professional musician
?

Réponses obtenues : 767 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 767

oui/yes

non/no
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74.60% 555

25.40% 189

Q2 Avez-vous eu droit à la Prestation Canadienne d’Urgence (PCU) ? /Did
you qualify for Canada Emergency Response Benefit (CERB) ?

Réponses obtenues : 744 Question(s) ignorée(s) : 23

TOTAL 744

oui/yes

non/no
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50.48% 371

49.52% 364

Q3 Faites-vous face à des difficultés financières actuellement ? / Are you
facing financial hardship?

Réponses obtenues : 735 Question(s) ignorée(s) : 32

TOTAL 735

oui/yes

non/no
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4.52% 32

15.11% 107

41.53% 294

17.94% 127

20.90% 148

Q4 Quel est votre revenu net annuel moyen dans une année normale (pas
cette année) / What is your average yearly net income in a normal year

(not this year) ?
Réponses obtenues : 708 Question(s) ignorée(s) : 59

TOTAL 708
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17.20% 119

39.16% 271

24.42% 169

7.80% 54

11.42% 79

Q5 Selon vous, quel sera votre revenu net en 2020 ? / What do you
estimate your net income will be in 2020 ?

Réponses obtenues : 692 Question(s) ignorée(s) : 75

TOTAL 692
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30.88% 210

41.32% 281

15.44% 105

8.97% 61

3.38% 23

Q6 Quel pourcentage de votre activité professionnelle pouvez-vous
exercer présentement ? /What percentage of your usual work are you

currently able to undertake?
Réponses obtenues : 680 Question(s) ignorée(s) : 87

TOTAL 680
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42.73% 288

57.27% 386

Q7 Avez-vous été obligé de chercher du travail en dehors de l'industrie en
raison de la perte de votre travail de musicien ? / Have you been forced to

seek work outside of the industry as a result of losing your work as a
musician?

Réponses obtenues : 674 Question(s) ignorée(s) : 93

TOTAL 674

oui/yes

non/no
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18.42% 124

43.24% 291

38.34% 258

Q8 Les problèmes causés par la pandémie de coronavirus pourraient-ils
signifier que vous envisagez d'abandonner votre carrière de musicien à
long terme? /Might the problems caused by the coronavirus pandemic
mean you consider abandoning your career as a musician in the long

term?
Réponses obtenues : 673 Question(s) ignorée(s) : 94

TOTAL 673

oui/yes

non/no
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 30  20,158  667

 0.00  100.00  25.00  30.22  27.66

Q9 Provincial: êtes-vous satisfaits des actions prises par le gouvernement
provincial pour soutenir les musiciens pendant la pandémie ? /Do you think

that the Provincial Government has done enough to support musicians
during the pandemic ?

Réponses obtenues : 667 Question(s) ignorée(s) : 100

Nombre total de participants: 667
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35.53% 237

44.98% 300

19.49% 130

Q10 Êtes vous d'accord avec les restrictions imposées au milieu culturel
en zone rouge ? /Do you agree with the restrictions imposed on the

cultural sector in red zone ?
Réponses obtenues : 667 Question(s) ignorée(s) : 100

TOTAL 667
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 59  39,319  661

 0.00  100.00  62.00  59.48  28.91

Q11 Fédéral: êtes-vous satisfaits des actions prises par le gouvernement
fédéral pour soutenir les musiciens pendant la pandémie ? /Do you think

that the Federal Government has done enough to support musicians
during the pandemic ?

Réponses obtenues : 661 Question(s) ignorée(s) : 106

Nombre total de participants: 661
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